

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент СРО ФСО
«Федерация стрельбы из лука
Саратовской области»



А.К.Тигай
2023г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Саратовской области



О.А.Дубовенко
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Саратовской области

по стрельбе из лука

I. ВВЕДЕНИЕ

Первенство Саратовской области по стрельбе из лука проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий Саратовской области на 2023 год.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Основной целью проведения соревнований является развитие вида спорта «стрельба из лука» на территории Саратовской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- популяризация вида спорта «стрельба из лука» в Саратовской области.
- привлечения детей и молодежи к занятиям физической культурой и спортом, активному и здоровому образу жизни.
- повышения спортивного мастерства саратовских спортсменов.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство соревнованиями осуществляется министерством спорта Саратовской области, непосредственное проведение и судейство соревнований возлагается на общественную организацию СРОФСО «Федерация стрельбы из лука Саратовской области» и главную судейскую коллегию. Главный судья – Зимин Александр Валентинович.

IV. МЕСТО, СРОКИ И ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Дата проведения – 29 октября 2023 года с 11:00 до 14:00 ч.

Место проведения: г. Саратов, спортивный комплекс «Кристалл» по адресу Саратов, 5-я Дачная улица, 29.

Заседание судейской коллегии совместно с организаторами соревнований состоится в тренировочном зале СК «Прайд» 29 октября 2023 года в 11:00 ч.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Расписание соревнований:

Расписание:

11:00 – регистрация участников, торжественное открытие;

11:30 – таргет на 18 м – 30 выстрелов;
12:30 – перерыв;
12:40 – таргет на 18 м – 30 выстрелов;
13:40 – награждение и закрытие соревнований;

Именные заявки подаются в судейскую коллегия до 28 октября 2023 года до 18.00 часов.

№ п/п	Возрастная категория	Дисциплина
1	Юноши и девушки (до 18 лет)	КЛ-18, БЛ-18

Соревнования личные.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами соревнований вида спорта «стрельба из лука», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами министерства спорта Саратовской области.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.20.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и/или квалифицированного медицинского работника.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСОВОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов

бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2023 год.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований по статьям, не вошедшие в финансирование из областного бюджета, осуществляются Федерацией из иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

Расходы, связанные с участием спортсменов в соревнованиях, несут командирующие организации.

IX. УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены любых спортивных организаций Саратовской области, культивирующих вид спорта «Стрельба из лука», прошедшие соответствующую подготовку, допущенные врачом, с обязательным предоставлением оригинала полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев в комиссию по допуску к соревнованиям.

Также к соревнованиям допускаются спортсмены младшей возрастной группы по дополнительной справке.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки установленного образца, подаются в двух экземплярах до 28 октября 2023 года в мандатную комиссию (в период ее работы с 10:00 до 12:00). **После 12:00 заявки приниматься не будут.** Или присылаются в электронном виде на электронную почту главного секретаря соревнований (tiak3@mail.ru) в тоже время. **Команды не подавшие (не приславшие) заявки в период работы мандатной комиссии к соревнованиям допущены не будут.**

Контактные лица: Тигай Артем Кириллович, тел. +7-987-812-62-22; Котова Елизавета Александровна, тел. +7-927-102-96-39.

В комиссию по допуску к соревнованиям предоставляются:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность документов.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.

ОРГКОМИТЕТ